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ПОБІЧНІ РЕАКЦІЇ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ: ФАРМАКОНАГЛЯД В ЗАПОРІЗЬКОМУ РЕГІОНІ - 
2017 РІК 

Крайдашенко О. О., Свинтозельський О. О. 
Запорізький державний медичний університет 

Вступ. Безпека лікарських засобів завжди перебувала, перебуває й буде перебувати у сфері інтересів суспільства, 
оскільки стосується широкого кола питань, пов'язаних з фармакотерапією практично усіх захворювань, впливає на 
життєдіяльність людини та існування соціуму. Мета: проаналізувати спонтанні повідомлення (форма-137/0), які поступили 
до Запорізького регіонального відділення Державного експертного центру МОЗ України від закладів охорони здоров'я, з 
метою виявлення груп препаратів, які найбільш частіше викликають небажані побічні реакції (НПР). Результати. 
В теперішній час вважається, що основними шляхами вирішення проблеми попередження ускладнень при медичному 
застосуванні лікарських засобів (ЛЗ) є: або виробництво та випуск на фармацевтичний ринок нових більш якісних, 
ефективних та безпечних ЛЗ, або, як вважають експерти ВООЗ, розвиток системи здійснення більш оптимального контролю 
за їх безпекою. Останній підхід отримав назву – фармакологічного нагляду (ФН). Система ФН – це державна система збору, 
наукової оцінки інформації про ПР лікарських засобів при їх медичному застосуванні з метою прийняття відповідних 
регуляторних рішень. За 2017 рік до бази представників з ФН в Запорізькому регіоні введено карт-повідомлень – 1494 
(в 2016 р. – 1471) про НПР ЛЗ. На підставі аналізу спонтанних повідомлень, лікарські препарати, що викликають НПР, 
розташовуються в наступному порядку: ЛЗ для лікування і профілактики інфекційних захворювань, серцево-судинні, 
нестероїдні протизапальні засоби, місцеві анестетики, гормональні, вітамінні ЛЗ, плазмозамінники і дезінтоксикаційні 
розчини. Висновок. Таким чином, масштаб проблеми НПР і безпеки ліків визначає необхідність стратегічного її вирішення, 
яке можливе лише за активної участі як практикуючих лікарів, так і організаторів охорони здоров'я. 
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